

Заседание Учебно-методического совета от 19.06.2019



19 июня в 118 аудитории Главного учебного корпуса под председательством проректора по образовательной деятельности, председателя УМС Разинкиной Е.М. состоялось завершающее в 2018/2019 учебном году заседание Учебно-методического совета университета.

Участие в заседании приняли члены УМС, директора и заместители директоров институтов и высших школ, председатели методических советов институтов и высших школ – всего 36 человек.

В ходе заседания УМС были рассмотрены основные вопросы Повестки дня:

- 1. Компетенции выпускников СПбПУ для цифровой экономики.**
Докл.: Муханова Н.В., директор Центра развития образовательных программ ДООП.
- 2. О подведении итогов деятельности Учебно-методического совета СПбПУ в 2018/2019 учебном году.**
Докл.: Разинкина Е.М., проректор по образовательной деятельности.

Кроме того, в рамках Повестки дня заседания УМС рассматривались следующие вопросы:

Разное:

1. Об утверждении СУОС по направлениям подготовки 12.04.04 «Биотехнические системы и технологии»; 27.04.07 «Наукоемкие технологии и экономика инноваций».
Докл.: Муханова Н.В., директор ЦРОП ДООП.
2. Утверждение ООП на 2019/2020 учебный год.
Докл.: Муханова Н.В., директор ЦРОП ДООП.
3. Открытие новых ООП.
Докл.: Муханова Н.В., директор ЦРОП ДООП.
4. О прекращении реализации ООП.
Докл.: Муханова Н.В., директор ЦРОП ДООП.
5. Утверждение Положения о порядке оказания платных образовательных услуг по образовательным программам.
Докл.: Матвеев И.А., директор ЦОУП ДООП.
6. Об изменениях в структуре Института энергетики и транспортных систем (ИЭиТС).

Докл.: Зверев С.Г., и.о. директора ИЭиТС.

7. Об изменениях в структуре Института физической культуры, спорта и туризма (ИФКСТ).

Докл.: Сущенко В.П., директор ИФКСТ.

8. Об изменениях в структуре Института дополнительного образования (ИДО).

Докл.: Ипатов О.С., и.о. директора ИДО.

По первому основному вопросу «Компетенции выпускников СПбПУ для цифровой экономики» выступила Муханова Н.В., директор ЦРОП ДООП.

В докладе была рассмотрена Программа «Цифровая экономика Российской Федерации», утвержденная Правительством РФ 28 июня 2017 года.



В результате реализации данной Программы на сегодняшний день СПбПУ является площадкой Центра компетенций НТИ «Новые производственные технологии». Центр является инфраструктурной основой взаимодействия научных, образовательных и промышленных организаций в целях обеспечения глобальной конкурентоспособности отечественных компаний-лидеров на [REDACTED] и в высокотехнологичных отраслях промышленности. Ключевая деятельность – разработка решений для создания высокотехнологичных изделий мирового уровня с применением новых производственных технологий и кросс-отраслевых и мультидисциплинарных компетенций инженеров и ученых СПбПУ. В связи с этим СПбПУ внедряет в образовательный процесс компетенции, связанные с цифровой средой. Данные компетенции позволяют выпускнику СПбПУ комфортно существовать в смешанной экосистеме взаимодействия людей и цифровых агентов, а также трансформировать ее, разрабатывая и применяя «сквозные» цифровые технологии и их субтехнологии для цифровой экономики.

В связи с этим СПбПУ внедряет в образовательный процесс компетенции, связанные с цифровой средой. Данные компетенции позволяют выпускнику СПбПУ комфортно существовать в смешанной экосистеме взаимодействия людей и цифровых агентов, а также трансформировать ее, разрабатывая и применяя «сквозные» цифровые технологии и их субтехнологии для цифровой экономики.

С презентацией к докладу директора ЦРОП ДООП Мухановой Н.В. «Компетенции выпускников СПбПУ для цифровой экономики» можно ознакомиться на сайте ДООП в разделе [REDACTED].



По второму основному вопросу «О подведении итогов деятельности Учебно-методического совета СПбПУ в 2018/2019 учебном году» выступила проректор по образовательной деятельности Разинкина Е.М.

В своем выступлении Елена Михайловна поблагодарила всех членов Учебно-методического совета, председателей методических советов институтов, а также всех приглашенных за большую и плодотворную работу в Совете в течение всего учебного года, активное участие в подготовке и проведении процедуры аккредитации СПбПУ и подвела итоги деятельности Учебно-методического совета СПбПУ в 2018/2019 учебном году.